



Сотрудники следственного управления приняли участие в вебинаре по вопросам профилактики преступлений в отношении несовершеннолетних



25 октября 2023 года в АОУ ВО ДПО «Вологодский институт развития образования» состоялся вебинар на тему: «Профилактика противоправного поведения несовершеннолетних в сети Интернет» для педагогов общеобразовательных организаций региона. В вебинаре приняли участие: старший инспектор контрольно-следственного отдела СУ СК России по Вологодской области Наталья Александровна Груздева, уполномоченный по правам ребенка в Вологодской области, представители органов полиции, образования и здравоохранения.

Н.А. Груздева акцентировала внимание участников вебинара на то, что защита прав несовершеннолетних от преступных посягательств, предотвращение вовлечения подростков в противоправную деятельность остается одним из приоритетных направлений деятельности



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Вологодской области

следственного управления. По уголовным делам о преступлениях в сети Интернет, совершенных в отношении несовершеннолетних жителей Вологодской области, преимущественное число потерпевших детей подверглись общественно опасным деяниям в соцсетях и мессенджерах. К сожалению, самыми частными из таких преступлений являются посягательства на половую неприкосновенность и нравственное развитие, когда злоумышленники знакомятся с несовершеннолетними, просят у них фотографии интимного характера, а потом ими же шантажируют их. В результате ребенок снова и снова отправляет фото.

Наталья Александровна обозначила, что педагогические работники могут вовремя заметить сигналы, свидетельствующие о том, что в отношении ребенка совершено преступление, надлежаще прореагировать на них, поскольку общая задача компетентных органов власти остается прежней - оградить детей от злоумышленников, сделать так, чтобы каждый ребенок находился в безопасности.

28 Октября 2023

Адрес страницы: <https://vologda.sledcom.ru/news/item/1834682>